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Když jsem vloni použila v názvu článku o Country Fontáně přívlastek "zpívající", netušila jsem,
že letošním záměrem dramaturgie pořadatelského Country radia bude Fontánu rozezpívat
přímo programově. Z posluchačské ankety vzešel výběr 16 nejoblíbenějších písniček známých
od táboráků, z osad, z hospůdek a ve čtvrtek, 19. června, si je návštěvníci vyprodané Country
Fontány opravdu zazpívali. Letos vyprodané rekordně rychle, během pěti květnových dnů. Než
vám prostřednictvím několika fotografií přiblížím dění na 16. ročníku největší přehlídky folk a
country hudby v Praze, jsem ráda, že nemusím psát kritické připomínky k organizaci festivalu.
Zatímco vloni průběh komplikovaly trampoty s dlouhotrvajícím lijákem, katastrofální nedostatek
WC, špína na bočních tribunách či najatá necitlivá ochranka, letos k charakteristice průběhu
postačí ocitovat název jednoho Samsonova CD: Slunečno!

Program Country radia i dramaturgie Country Fontány se snaží vyhovět vkusu většiny
posluchačů, nejčastěji příslušníků střední a starší generace, to je třeba brát v úvahu. Odměnou
je vysoká poslechovost rádia a obrovský zájem diváků o festival, nejspíš jediný, který v roce
navštíví. Posluchači se aktivně zapojují do různých soutěží, na jejich přání se sestavují
hitparády 895 nejoblíbenějších písniček, a podobně rozhodli i podstatné části programu CF. Za
prvé e-maily ve zmiňované anketě a za druhé v sms hlasování v soutěži o Talent Country radia
pro mladé či méně známé muzikanty. Vítězná píseň z Talentu - Barvy kamenů - folkové dvojice 
Marie Havlová a Milan Krejsa
(získala také autorskou Portu v roce 2007) zajistila oběma protagonistům vystoupení a možnost
zahájit největší přehlídku folk a country hudby v Praze. Koncertnímu bloku 
16-ti nej od táborových ohňů
v podání 
Wabiho Daňka
, 
Františka Nedvěda
, 
Roberta Křesťana
, 
Mikiho Ryvoly
a 
Nezmarů
za doprovodu 
Druhé trávy
v rozšířené sestavě patřilo finále festivalu. V samostatných hudebních blocích jsme slyšeli
všechny zmiňované interprety, dluh splatili divákům 
Rangers
, autonehoda Jana Vančury jim vloni na poslední chvíli znemožnila účast.

A kterých 16 nej si posluchači CR zpívají u ohňů? Osamělý město (Tereza), Franky Dlouhán, Ji
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žní eskadrona
(
Montgomery
), 
Rovnou tady rovnou
, 
Severní vítr
, 
Bedna vod whisky
, 
Tisíc mil
, 
Bláznova ukolébavka (Ovečka),
Ruty šuty Arizona Texas
, 
Buráky
, 
Zátoka
, 
Tři kříže
, 
Panenka
, 
Zelené pláně
, 
Rosa na kolejích
a 
Rodné údolí
. Špičkoví instrumentalisté z Druhé trávy - Luboš Malina (banja, kytara, mandolína, irské
píšťaly), Luboš Novotný (dobro, lapsteel), Emil Formánek (kytara), Petr Surý (kontrabas), David
Landštof (bicí) v rozšířené sestavě o Ivo Viktorína (klávesy) a Pepu Malinu (housle) obdařili
coververse originálními a přitom citlivými aranžemi. Při přípravě zcela výjimečného a jediného
koncertního provedení vznikla myšlenka všech 16 nej nahrát ve studiu, vydat na CD a na
Fontáně pokřtít. Na nahrávkách slyšíme ještě Ivana Mládka a Věru Martinovou, ale ti se
koncertu zúčastnit nemohli. Mě těší, že pořadatelé CF oslovili právě Druhou trávu jako hlavní
kapelu. Jejich písničky s Robertem Křesťanem slyšíme ve vysílání jen sporadicky, většinoví
posluchači žádají nejčastěji písně svého mládí a na koncerty nechodí. Rádio jim tedy Druhou
trávu naservírovalo přímo na stříbrný podNOS! :-)

  

Marie Havlová a Milan Krejsa před dvěma a půl tisícem diváků. Pro začínající folkovou dvojici odměna nad odměny. Jejich vítězství v Talentu jsem odhadovala, vím, jak se posluchači Country radia rádi nechávají dojímat.
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Nezmaři jsou letos nezmary už 30 let. Blýskli se výtečnými vokály, muzikantskou invencí a host Miki Ryvola s civilním projevem chutnal jak pověstná třešnička na dortu.

Wabi Daněk sólově, netradičně bez Miloše Dvořáčka, lehce zpomalil tempo svých nejznámějších písniček a nechal vyniknout barvě svého hlubokého hlasu. Jedno z nejlepších vystoupení, které jsem od Wabiho za poslední léta slyšela. Později zahájil přehlídku 16 nej.

Rangers. Jejich staré dobré písničky měly bouřlivý ohlas, ovšem výkon kapely a zpěv protagonistů v čele s Janem Vančurou původním Rangers příliš čest nedělá. Pro mě zklamání.

František Nedvěd ostříhaný na ježka a bez kapely. Zkoušel to s halfplaybackem, ale bezprostřední reakce publika sklidil především, když hrál jen s kytarou.

Moderátory Country radia, jejichž hlasy posluchači důvěrně znají z éteru, představili jejich kolegové a zároveň průvodci CF - Veronika Havlová a Milan Schmidt. Za nimi se zvučí Druhá tráva.

Robert Křesťan s Druhou trávou a Dylanovky. Na píseň Sbohem Angelino si pozval Pavlínu Jíšovou. Souznění hlasů dvou nejvýraznějších pěveckých osobností českého folku patřilo k mým největším zážitkům z Fontány.

Druhá tráva se proměnila v Malinaband a posílená o smíšený sbor Nezmarů postupně doprovodila hostující interprety v trojicích písniček. Franta Nedvěd odzpíval z listu Ovečku a slíbil, že to už víckrát neudělá. Jeho glosy rozřehtaly i veleváženého kapelníka Luboše Malinu.

Robert Křesťan byl v mládí obdivovatelem Greenhorns. S chutí si zazpíval Rovnou, jo tady rovnou a Zátoku. V 16 nej nechyběla ani jeho Panenka, kterou kdysi proslavil s Poutníky. Otevři oči, ty uspěchaná? zpívali všichni v hledišti.

Pavlína Jíšová jako kmotra křtí šampáněm CD 16 nej od táborových ohňů. Kdo si cédéčko koupil, měl šanci získat podpisy hlavních protagonistů.
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Když Miki Ryvola dával svou Bednu od whisky, bicista David Landštof hrál na bednu de cajon. (Konec nezkazil nikdo!) Terezu svého bratra Wabiho jistil raději textem v ruce. Zelený pláně v Mikiho podání mě naprosto dostaly.

Zde není vidět, jak Wabi Daněk za nepřítomného Ivana Mládka zpíval Ruty šuty Arizona Texas nebo hoptropácké Tři kříže, které Malinaband proměnil v irskou lidovou. Náš milý Bllemby právě prchal na střechu tribuny, aby pro vás zachytil závěr Country Fontány.

foto: Ivan Bllemby Krejza ©
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